
 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’ESTE 

“Palácio 15 de Junho” 
 

Gabinete do Vereador CARLOS FONTES 
 

“Posso todas as coisas Naquele que me fortalece” 
(Felipenses cap. 4 ver. 13) 

 

 
REQUERIMENTO Nº _500_/2011 

De Informações 
 
“Com relação à limpeza e reforma 
total do parquinho infantil e do 
campo de futebol localizados na 
Avenida Tenente João Benedito 
Caetano, entre as ruas Natal e João 
Pessoa, no bairro Planalto do Sol 
II”. 

 
Considerando-se que, este vereador foi procurado por 

inúmeros munícipes, em especial pela Senhora Deunice Aparecida F. 
Inocente, que solicitaram providências quanto à limpeza e reforma total 
do parquinho infantil localizado na Avenida Tenente João Benedito 
Caetano, entre as ruas Natal e João Pessoa, no bairro Planalto do Sol II; 

 
Considerando-se que, este vereador esteve pessoalmente 

no local e pôde constatar o descaso desta Administração Municipal, pois 
os brinquedos existentes no parquinho estão todos quebrados, e o mato 
tomou conta do local, oferecendo riscos para as crianças e para as 
pessoas que passam pela referida área; e  

 
Considerando-se que, próximo ao local existia um campo 

de futebol, e, conforme informou os moradores que acompanharam esta 
visita, o mesmo era muito utilizado pelas crianças e pelos moradores 
para realizarem partidas de futebol e até campeonatos, porém, para 
espanto e tristeza dos moradores, até mesmo o campo de futebol foi 
totalmente esquecido pela Administração Municipal, e o local foi tomado 
pelo mato, e hoje serve de depósito de entulhos e criadouros de insetos 
e animais peçonhentos, oferecendo risco à saúde pública,    

 



 

 

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, depois de ouvido 
o Plenário, oficiar ao Prefeito Municipal, solicitando-lhe as seguintes 
informações: 

 
1 – Seria possível a atual Administração realizar estudos para que, num 
curto espaço de tempo, a reforma de citado parquinho infantil seja 
realizada? 
 
2 – Em caso positivo, quando seria realizado esse estudo? E a obra de 

reforma, seria possível acontecer ainda neste ano? 
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3 – Caso negativo, expor os motivos e detalhar a resposta. 
 
4 – Seria possível a reativação do campo de futebol existente no local 
em que se especifica? Quando? 
 
5 – Outras informações que julgarem necessárias. 

 

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 22 de julho de 2011. 

 

 

CARLOS FONTES  

- Vereador - 

 
 


